

Оноприенко Владимир Иванович - Делегат Съезда (удостоверение №703).

Доклад (предложение):

ЭНЕРГОИНФОРМАЦИОННОЕ БЛАГОПОЛУЧИЕ ЧЕЛОВЕКА - ФАКТОР
НАРОДОЗБЕРЕЖЕНИЯ И ВАЖНАЯ ЗАДАЧА НООСФЕРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
ГОСУДАРСТВА И МИРОВОГО СООБЩЕСТВА

ПРЕМЬЕРА 15.06.21 В 17.00.

[HTTPS://YOUTU.BE/SEKWАНRHNYAS](https://youtu.be/sekwanrhnyas)

Сбережение народа России определено Президентом РФ как важнейший государственный приоритет. Это даёт основание для вступления представителей научной и гражданской общественности в диалог с государственными органами по вопросам защиты населения от вредных факторов воздействия на человека, возникших как результат практического использования достижений современной науки и технологий, включая конфликтующих с идеями гуманизма.

К таким факторам относятся: рост электромагнитного фона в населенных пунктах в связи с массовым распространением устройств передачи и приёма информации, развитием бесконтактной диагностики с использованием излучения радиоволн, разработка и использование новейших психотропных веществ, развитие методов и средств волнового воздействия на людей с возможностью влияния на их поведение и состояние здоровья, появление оружия, поражающего излучением. В обществе нарастает угроза злонамеренного применения преступными группировками такого оружия и средств.

Знаком современного технологического уклада становятся бизнес-процессы совмещения инженерии живых тканей с возможностями вживления непосредственно в тело человека приёмно-передающих устройств, сигнализирующих о его состоянии и оказывающих влияние непосредственно на внутренние органы. Вдобавок к этому идёт наступление на права человека во всех сферах общества, в том числе через расширение сферы социальной инженерии (ФЗ №152 «О персональных данных»), приобретение экономической деятельностью всё большего количества

признаков «Поведенческой экономики» (слияние экономики и биологии, Нобелевская премия 2017 г.), коммерциализация управленческих функционалов, связанных с получением и использованием информации (федеральный закон №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»). Возрастает актуальность вопроса о кибербезопасности живых организмов, предотвращении атак и терактов био-хакеров с использованием технологий тотального контроля и управления личностью, дистанционного (онлайн) «создания намерений и управления движениями», подчинения мышечной активности (включая мелкую моторику – письмо, речевой аппарат), техник искусственного интеллекта, встроенных моделей поведения, искусственно вызываемых «зависимостей» (например, алкоголизма, наркоголизма, шопоголизма («наркоманов от шопинга») и т.п. с возможностью их импульсной активации.

В РФ существует и действует законодательство в области защиты от причинения ущерба электромагнитными и акустическими излучениями, закон «Об оружии» (существенные дополнения в него внесены законом «О внесении дополнения в статью 6 Федерального закона «Об оружии»» от 26.07.2001 года №103-ФЗ).

Однако оценивая практическое положение дел в стране и обществе считаю достигнутый уровень правовой защиты населения недостаточным. Между тем существует «Проект закона об энергоинформационном благополучии населения» 1995-1998г.г.

Концепция проекта Федерального закона основывается на задаче защиты здоровья населения от негативных явлений энергоинформационного обмена в природе и обществе, к которым относятся:

- энергетические и информационные воздействия человека на человека;
- биоритмические, биорезонансные, в том числе – космобиоритмические воздействия;
- информационные взаимодействия с посредством и без посредства технических устройств;
- сфера психического здоровья.

Слушания в Государственной Думе по Закону «Об энергоинформационной безопасности населения» прошли в 1998г. В настоящий момент наличие этого Закона позволило бы решить практически

все жизненно-важные вопросы, связанные с ИИ, Интернетом вещей, высокоскоростным интернетом 5-ого и последующих поколений, угрозами ЭМИ (электромагнитные излучения), электромагнитным смогом.

Однако тогда (в 1998 году) «Комиссия по «Лженауке РАН» Законопроект заблокировала.

Считаю необходимым вернуться к доработке и продвижению данного законопроекта, в том числе усилением этого продвижения компетенциями Общероссийского профсоюза ЕДИНЕНИЕ в качестве базовой научно-практической организации. Кадровые ресурсы у Единения определено имеются.

Законопроект, скорее всего, станет системообразующим, поскольку он глобально необходим, так как фактически закладывает правовое регулирование мировоззрения и его осуществление в недрах устаревших представлений о нашем мире.

Учитывая то, что возможности человеческого сообщества уже приобрели общепланетарный, а, возможно, и вселенский характер, делает необходимым правовое регулирование деятельности, связанной с такими возможностями. Не так страшно ошибиться, как страшно не успеть, ибо угроза негуманитарного стихийного развития энергоинформационных технологий может привести к вырождению человека как социального существа и биологического вида, сделать реальной угрозой биологической роботизации людей, поставит под угрозу возможность жизни на Земле разумных существ.

В настоящее время собственно тема Народо_збережения обретает жизненно-важное значение для всех категорий населения, и нашему Съезду будет естественным собрать единомышленников под крышу Съезда, в его научных секциях сторонников и союзников в деле разработки **целевой народной программы** " Энергоинформационное благополучие Человека (народо_збережение) в эпоху цифровых трансформаций".

Вероятно, по согласованию, полезно будет привлечь в качестве координатора Центр ноосферного Развития СЗИУ РАНХ и ГС при Президенте РФ (г. Санкт-Петербург) под руководством Делегата нашего Съезда - академика Субетто Александра Ивановича.

Предложение – Поручить Председателю Всероссийского съезда народных делегатов, председателю Межотраслевого профсоюза «ЕДИНЕНИЕ», делегату съезда ФИЛАТОВУ Сергею Ивановичу подготовить и внести в директивные органы РФ соответствующее предложение от имени Международного профсоюза ЕДИНЕНИЕ.

Таковы мои предложения для внесения в резолюцию нашего форума по итогам обсуждения.

@Делегат Съезда 703- ©Онопrienко Владимир Иванович,11.06.2021, 14.06.2021, Москва,РФ.

<https://www.facebook.com/wladimir.onoprienko>

В порядке иллюстрации—Психотронное оружие в повседневной жизни, в быту и наяву: Ворошилов С.Я.

<https://youtu.be/7SYDh03ibig>

Онопrienко Владимир Иванович - Делегат Съезда (удостоверение №703).

<https://unionset.ru/>

<https://unionset.ru/VLADIMIR46>

15 июня (вторник)

Круглый стол ЕДИНЕНИЯ: «Ноосферные критерии, инструменты, механизмы обеспечения безопасности России в эпоху глобальных перемен» для продолжения цивилизационной работы по развитию НООСФЕРНОЙ НАУЧНОЙ ШКОЛЫ, что очень важно для единения людей на достижение ЦИВИЛИЗАЦИОННО верно выбранных ЦЕЛЕЙ в данный исторический момент в соответствии с замыслом Создателя всего сущего и реализации их в практику современной России, как первой страны в мире, которая организовано и целеустремленно будет проектировать и созидать будущее ноосферное, гармоничное и безопасное развитие стран и народов на основе законов мироздания.